

Склад

1 капсула тверда містить:

сухий екстракт листя артишоку посівного (<i>Cynara scolymus L.</i>)	200 мг (цимарину ≥ 5 %)
сухий екстракт плодів розторопші плямистої (<i>Silybum marianum</i>)	140 мг (силімарину ≥ 80 %)
сухий екстракт кореневища куркуми довгої (<i>Curcuma longa L.</i>)	25 мг (куркумінів ≥ 30 %)

допоміжні речовини: наповнювачі – целюлоза мікрокристалічна силіфікована, кремнію діоксид колоїдний безводний, магнію стеарат; *капсула:* желатин; *барвники* – титану двоокис, цукровий колер III, мідний комплекс хлорофілінів.

Рекомендації щодо застосування

В якості дієтичної добавки до раціону харчування як додаткове джерело силімарину, куркумінів, цинарину, флавоноїдів, хлорогенової та кофеїлхінічних кислот з метою нормалізації функціонального стану гепатобіліарної системи при:

- диспепсії;
- хронічному гепатиті різної етіології;
- токсичних ураженнях печінки (в тому числі алкогольних і лікарських);
- постхолецистектомічному синдромі;
- дилатації жовчних проток і варикозному розширенні вен органів шлунково-кишкового тракту.

Спосіб застосування та дози

Вживати *дорослим та дітям віком від 12 років і старше* по 1-2 капсули на добу.

Капсули вживати до прийому їжі, запивати невеликою кількістю питної води кімнатної температури.

Тривалість застосування становить 2-3 тижні. Необхідність повторних курсів – за консультацією лікаря.

Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Особливості щодо застосування

Застосування при жовчнокам'яній хворобі можливе лише за рекомендацією лікаря.

Не перевищувати рекомендовану добову дозу. Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до складових компонентів; закупорка жовчних шляхів; гострі захворювання печінки, нирок, жовчо- та сечовивідних шляхів; вагітність та період лактації.

Форма випуску

Капсули тверді №30 (15x2): по 15 капсул у блістері, по 2 блістери в картонній коробці.

Маса вмісту 1 капсули: 480 мг \pm 7,5 %.

Термін придатності

3 роки.

Умови зберігання

Зберігати за температури не вище 25 °С у сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці.